

信義報

XIN YI BAO

2025年3月28日 星期五 总第259期 内部刊物



信義玻璃公布二零二四年全年业绩

扩大海外市场抵御行业逆风 持续强化自身优势 厚积薄发迎接回暖机遇

(二零二五年三月三日, 香港讯)一领先汽车玻璃、节能建筑玻璃及优质浮法玻璃综合制造商信義玻璃控股有限公司(「信義玻璃」或「集团」)(股份代号:00868)公布截至二零二四年十二月三十一日为止年度(「回顾年内」)全年业绩。

二零二四年, 受到全球经济波动和外围不稳定因素影响, 玻璃行业进入复杂的调整期。集团全年营业额录得22,323.6百万人民币, 毛利录得7,231.8百万人民币, 毛利率维持相约水平于32.4%。凭借高端优质的产品定位、差异化的产品组合, 以及国际化的产能和业务布局, 集团成功抵御部分行业压力, 在浮法玻璃需求紧缩及市场价格大幅下跌的背景之下, 仍然录得盈利。撇除一次性生产设备减值及联营公司溢利减少所带来的影响, 来自核心营运的利润为3,674.4百万人民币, 按年下跌7.5%。每股基本盈利为79.2人民币仙。

集团财务状况维持稳健, 截至二零二四年十二月三十一日, 手头现金为1,709.3百万人民币, 净资产负债比率只有16.3%。董事会建议派发末期股息每股10.0港仙, 全年共派息41.0港仙, 全年派息比率为48.5%, 持续保持高股息率和派息率, 具有投资价值。此外, 集团于年内积极将借贷转为人民币, 使得利息开支由二零二三年的4.6亿人民币大幅下跌至二零二四年的1.8亿人民币; 集团的人民币借贷于二零二四年年底占整个借贷组合的96.2%, 而截至二零二五年一月底, 更已转为百分百人民币借贷。

信義玻璃主席李贤义博士(S.B.S.)表示:「过往一年, 受房地产竣工需求下跌影响, 玻璃行业供需态势走弱。尽管部分玻璃产品受市场需求波动, 存在价格下滑压力, 但持续下降的原材料及能源价格在一定程度上有效对冲产品价格的下行。集团秉持『危机中寻机』的理念, 积极在不确定性中寻找进一步提升竞争力的机会, 持续推进差异化、高附加值产品策略, 进一步提升了产品的利润空间, 积极拓展海外市场, 分散风险并提升整体议价能力, 充分发挥信義玻璃作为龙头企业的优势, 有效地抵御了部分潜在压力对集团的影响。展望未来, 集团将

继续密切关注市场环境, 以稳健经营和创新驱动为核心, 确保在复杂的市场环境中实现可持续发展。」

业务回顾

浮法玻璃

受内地房地产的需求调整, 浮法玻璃市场的平均价格均有较大幅度下降, 集团浮法玻璃业务收入录得12,909.9百万人民币, 按年下跌18.5%, 毛利率维持平稳于22.8%。集团将积极优化产能结构, 同时, 加大海外市场的份额, 以减低风险, 更有效地应对个别市场的变化。

汽车玻璃

在汽车产业逐步复苏及新能源汽车的趋势推动下, 年内, 汽车玻璃业务录得营业额6,304.8百万人民币, 同比上升16.4%, 毛利率上升至52.3%。集团凭借在售后市场的多元化客户基础群及优质产品, 加上积极开拓OEM市场, 拓宽收入渠道, 保持较强议价能力。马来西亚生产基地产能利用率持续提升; 印尼东爪哇新生产线项目进展顺利, 预计于本年度投产。此外, 集团积极把握新能源汽车发展机遇, 与中国领先车企建立合作关系, 为智能化及轻量化汽车玻璃产品开发注入新动力。全球化生产基地布局将有效降低关税成本, 进一步提升市场竞争力。

建筑工程玻璃

建筑工程玻璃业务录得营业额3,108.9百万人民币, 同比上升2.4%, 毛利达988.2百万人民币, 毛利率为31.8%。随着「双碳」目标推进及绿色建筑标准提升, 集团加大对双银及三银镀膜玻璃产品的研发投入, 进一步巩固市场领导地位。集团主攻公共大项目及优质商业项目, 均有效对抗收款及销售风险。

市场透析

二零二四年, 大中华区依然是集团主要市场, 该区的营业额为15,247.5百万人民币, 占集团总营业额68.3%。至于海外市场方面, 北美洲、欧洲及其他地区营业额为7,076.1百万人民币, 海外市场占总营业额的31.7%。中国内地仍是集团最大的投资及生产基地, 发展潜力优厚。与此同时, 信義玻璃将

持续夯实国际化发展战略, 按序扩充国内外产能, 拓展海外业务, 以保持市场龙头地位及竞争优势。

展望

二零二四年全球经济增长放缓, 地缘政治冲突持续, 为玻璃行业带来挑战。面对复杂多变的市场环境, 集团将持续深化「全球化布局、差异化竞争」战略。国内市场方面, 房地产行业进入存量时代, 集团将聚焦于城市更新及节能改造等增量需求, 并加大高端建材市场的渗透。差异化产品占比已从去年的47.7%提升至49.2%, 进一步优化了产品结构。

在产能布局方面, 集团会继续有度有序地优化全球生产网络, 以提升营运效率。印尼泗水吉配市的两条新生产线建设进展顺利, 其中首条生产线已于二零二四年底投产, 第二条生产线预计于今年第二季度投产, 本年年产能达60万吨, 配套的深加工产线也将相继建成。结合当地汽车玻璃及建筑工程玻璃业务的协同发展, 将显著提升集团在全球市场的竞争力。随着海外产能的逐步释放, 预计今年海外市场收入占比将具提升空间。

李博士总结:「在全球经济格局深刻变革的当下, 信義玻璃将以『稳中求进、进中求质』为核心战略, 洞察产业链的动态平衡, 把握技术创新与市场需求的驱动。我们深知, 企业的长远发展不仅依赖于规模扩张, 更需精准配置资源与效率的持续提升。未来, 集团将以持续强化自身优势, 以开放的视野应对不确定性中的机遇与挑战, 厚积薄发迎接回暖机遇。」



信義光能公布二零二四年全年业绩 太阳能玻璃业务销售量同比增长9.6% 太阳能发电场销售收益稳步增长12.1%

* * *

(二零二五年二月二十八日, 香港讯) — 全球领先的太阳能玻璃制造商信義光能控股有限公司(「本公司」, 连同其附属公司, 「信義光能」或「集团」)(股份代号: 00968)今天公布截至二零二四年十二月三十一日止年度的全年业绩。

二零二四年, 中国光伏行业面临前所未有的挑战。除贸易壁垒、高利率环境及复杂的地缘政治环境外, 供需失衡及过度竞争亦导致太阳能玻璃产品的平均售价大幅下跌。尽管面临困难, 集团太阳能玻璃业务实现销售量增长, 但毛利率则有所减少。利润率降低, 加上停产设施的减值拨备及存货撇减, 导致二零二四年集团的纯利较二零二三年有所下降。

于二零二四年, 集团录得综合收益人民币21,921.4百万元, 较二零二三年减少9.3%。毛利下降46.3%至人民币3,473.1百万元, 毛利率为15.8%(二零二三年: 26.8%), 主要由于太阳能玻璃业务的溢利贡献减少, 完全抵销太阳能发电场业务的增长。此外, 本公司权益持有人应占纯利减少73.8%至人民币1,008.2百万元。

同时, 为优化银行融资组合, 集团利用人民币借贷利率低于港元或美元的优势, 持续以人民币银行贷款对港元银行贷款进行再融资。因此, 集团的人民币银行贷款占比由二零二三年十二月三十一日的33.8%增加至二零二四年十二月三十一日的84.3%。

业务回顾

太阳能玻璃业务—

及时调整太阳能玻璃产能以应对市场变化

二零二四年, 集团的太阳能玻璃业务实现销售量(以吨计)同比增长9.6%。来自太阳能玻璃销售的收益按年减少11.9%至人民币18,820.0百万元, 主要由于平均售价大幅下跌, 部分被销量增加抵销。

太阳能玻璃业务的利润贡献下降, 主要由于(i)平均售价较去年大幅下降; (ii) 物业、厂房及设备减值亏损人民币392.9百万元; 及(iii) 存货撇减拨备人民币159.3百万元(按成本及可变现净值之较低者作出)。该等下降部分被以下因素抵销: (i) 若干原材料及能源(如纯碱、硅砂及天然气)的采购成本降低, 及(ii) 透过新产能的提升、更严格的成本控制及精简营运实现的效率提高。

供需失衡导致市场状况急剧逆转, 对集团太阳能玻璃业务二零二四年下半年的利润表现造成重大压力, 尤其是第四季度。

为应对市场变化, 集团不断加强风险管理及成

本控制的各种措施, 灵活调整存货水平, 维持产销平衡, 并密切监察应收贸易款项的收回风险。同时, 集团迅速调整其太阳能玻璃产能。二零二四年, 实际投产的新生产线数量由原计划的六条线(日熔量6,400吨)减少至四条线(日熔量4,400吨)。此外, 在产能亦由截至二零二四年六月三十日的27,000吨/日减少至截至二零二四年十二月三十一日的23,200吨/日。这些调整使集团能够重新分配资源, 发挥技术及成本优势, 增强整体竞争力, 有效应对市场波动。

太阳能发电场业务—

并网容量持续增加带动收入稳步增长

在太阳能发电场业务方面, 集团于二零二四年上半年完成两个总容量合共为300兆瓦的大型地面集中式太阳能发电场项目的并网, 而下半年并无其他项目竣工。由于太阳能发电场预期投资回报的不确定性加大, 集团二零二四年下半年放缓新太阳能发电项目的建设速度, 但仍积极寻找潜在项目及开展前期可行性研究。

二零二四年, 太阳能发电场分部销售收益稳步增长12.1%至人民币3,017.3百万元, 主要归因于二零二四年上半年新增产能以及于二零二三年新增产能的全年贡献, 惟部分被较低加权平均上网电价所抵销。

就出售太阳能发电场项目而言, 于二零二四年, 集团已完成出售总容量为860兆瓦的太阳能发电场项目予信義能源控股有限公司(「信義能源」)。

截至二零二四年十二月三十一日, 集团太阳能发电场项目的累计核准并网容量为6,244兆瓦, 其中5,841兆瓦为大型地面集中式项目, 403兆瓦为供集团自用或售电予电网的分布式发电项目。就所有权而言, 容量为4,555兆瓦的太阳能发电场项目乃透过信義能源持有; 容量为1,589兆瓦的太阳能发电场项目乃透过本公司若干全资附属公司持有。一个容量为100兆瓦的太阳能发电场项目由集团拥有50%权益的一家实体持有。

展望

目前, 太阳能玻璃行业的发展仍受到供需失衡和激烈竞争的阻碍。此外, 由于第一季度通常是太阳能装机的淡季, 预计集团的业务环境于短期内仍将具挑战性。减少产能以应对供需失衡、稳定市场价格及提高整体盈利能力是行业的共识及当务之急。

然而, 随着行业产能调整的实施, 或会出现新的景象。由于能源消耗和排放限制, 以及产能置换

政策和听证措施的实施, 太阳能玻璃行业的产能增加受到限制。更令人鼓舞的是, 行业产能于二零二四年下半年有所减少, 以应对市场状况。这一趋势预期将持续至二零二五年年初, 逐步缩小与供需平衡点之间的差距。

集团的太阳能玻璃产能规划取决于全球光伏装机需求的变化、太阳能产业链的发展及自身的发展策略。截至二零二四年年底, 集团太阳能玻璃日熔量总计32,200吨, 其中23,200吨为在产产能、4,000吨为集团主要计划于二零二五年按市场情况投产的产能, 以及5,000吨为待进一步安排的产能。在新生产基地方面, 印尼现有两条太阳能玻璃生产线正在建设, 预期于二零二六年第一季度投产。同时, 位于中国云南省及江西省的新生产基地的开发已告暂停。集团将继续为中国及海外新产能寻找其他合适地点, 并依据市场趋势调整新产能的建设时间及投产计划。

对于太阳能发电场业务, 集团将秉持重视质量的原则, 在评估新投资时充分考虑投资回报率。然而, 强制性储能和市场化售电要求的增加, 以及土地供应限制和电网连接问题, 给项目投资回报带来不确定性。为此, 集团尚未制订二零二五年的新并网容量目标。

信義光能主席李贤义博士(银紫荆星章)表示: 「全球向绿色能源的持续转型将继续推动太阳能的使用增加。尽管难以估计光伏行业的调整和整合需要多长时间, 董事会对光伏行业的长期前景及集团业务的稳健发展保持乐观。为应对目前行业的周期调整, 集团将恪守审慎的业务管理方式, 密切监控财务风险, 控制成本和资本开支, 并提升效率, 以增强竞争优势。作为行业的领先企业, 集团将继续加强产品质量控制及技术创新, 优化产品组合, 赢得更多客户的认可。我们将继续秉持『引领绿色新能源』的愿景, 推动太阳能玻璃与太阳能发电场业务的可持续及高质量发展, 为股东创造长远价值。」



广西信義光伏产业有限公司荣获“北海市铁山港区区长质量奖提名奖”



(北海办公室 姚丽丽)3月13日, 由北海市市场监督管理局、北海市铁山港区人民政府联合主办的“共筑满意消费 携手共创未来”3·15主题晚会在北海市铁山港区南康镇南滨广场隆重举行。会上, 广西信義光伏产业有限公司凭借卓越的经营管理水平、绿色发展实践及行业标杆作用, 荣获首届“北海市铁山港区区长质量奖提名奖”。

据悉, 该奖项评选深入贯彻落实党的二十大精神, 紧扣自治区第十二次党代会提出的建设壮美广西“1+1+4+3+N”目标任务体系及北海市质量强市战略要求, 旨在通过树立标杆企业推动区域产业升级。经严格评审, 广西信義光伏产业有限公司依托

集团雄厚的产业资源、前瞻性战略布局及绿色低碳发展模式, 从众多企业中脱颖而出, 成为区域高质量发展示范企业。

作为深耕新能源领域的高新技术企业, 广西信義光伏产业有限公司持续强化技术攻关, 构建智能化生产体系, 推动光伏产业链与创新链深度融合。此次获奖标志着信義在质量管理、科技创新和可持续发展等方面取得显著成效, 为区域落实“双碳”目标、建设现代化产业体系注入新动能。

赠芳华之花 绘漆艺之美 ——海南工业园成功举办“三八”妇女节主题活动

(海南办公室 窦彬连)漆扇绘山水,鲜花献巾帼,为庆祝第115个“三八”国际劳动妇女节,海南工业园于3月6日至7日开展了以“赠芳华之花 绘漆艺之美”为主题的节日系列活动。

3月6日晚,一场精心策划的漆扇工艺活动在员工中心隆重开幕。在工艺老师的指导下,员工们精心挑选材料,细心调配漆色、耐心上色、专心晕染,在素色扇面上挥洒创意。同时,工会特邀园区书法高手前来现场挥毫,为员工制作的素白漆扇上笔墨生辉,让一把把漆扇更显神韵。随后,大家在扇面上写下2025年的祝福与期许,为这个特殊的节日增添

了别样的色彩。此刻,女员工不仅收获了精致的漆扇,更对此次活动表达了惊喜和满足,让传统工艺在现代职场中焕发新的活力。

3月7日下午,男员工代表化身“献花使者”,走进工作岗位,向辛勤工作的女员工送上节日的祝福。一束束鲜花不仅承载着公司对女员工们的尊重与关怀,更传递着满满的温暖与感动。

此次活动不仅增强了女员工们的归属感和幸福感,同时也让传统文化走进职场,在园区营造了浓厚的人文氛围。未来,海南工业园将持续探索和丰富文化活动形式,打造更多有温度的文化活动,

为企业实现高质量发展提供更多的精神动力和文化支撑。



马来西亚工业园首届“歌神杯”歌唱比赛成功举办

(马来办公室 陈佳杏)近日,马来西亚工业园首届“歌神杯”歌唱比赛在生活区综合楼阶梯教室隆重举办。此次活动吸引了20支参赛队伍同台竞技,通过音乐这一共同语言展现多元文化的魅力,进一步增强企业的凝聚力。

比赛现场气氛热烈,不同语言的音乐交汇碰撞,产生了独特的艺术火花。参赛者们从深情演绎的经典歌曲到充满活力的唱跳表演,不仅展示了扎实的唱功,还通过创新的舞蹈编排和队形设计,为观众们带来了一场兼具专业性和观赏性的精彩演出。比赛期间,观众席上掌声雷动、欢呼声此起彼伏,

员工间的关系在艺术共鸣中迅速升温,整个活动洋溢着欢乐与激情。



经过紧张激烈的角逐,最终四支参赛队伍凭借卓越的歌唱技巧、舞台表现和团队协作,赢得了评委和观众的一致好评,荣获马来西亚工业园首届“歌神杯”歌唱比赛的奖项。本次“歌神杯”比赛不仅是一场音乐竞技的盛会,更为员工提供了一个展示才华、增进友谊的平台。感谢所有参赛选手、评委和观众的积极参与,让比赛之夜充满了激情与温馨。展望未来,马来西亚工业园将探索更多海外园区文化建设新途径,持续丰富员工的精神文化生活,为“一带一路”人文交流注入新的活力与色彩。

深圳工业园篮球社积分联赛激情启幕

(深圳办公室 庾鹭)3月11日,深圳工业园篮球场内人声鼎沸,一场属于园区职工的运动盛宴——2025赛季社团积分联赛激情开赛。此次赛事由深圳



工业园工会篮球社精心筹备,旨在进一步丰富员工的业余文化生活,促进公司内部交流,增强团队凝聚力。

比赛前期,篮球社团根据报名情况及选手们特点,采用抽签方式,将参赛人员均衡分配至三支队伍,确保比赛公平公正。

此次揭幕战在“鹏城流浪者”与“南粤打工仔”两队之间展开。比赛伊始,双方球员便迅速进入状态,展开激烈争夺,他们进攻犀利、防守严密,比分交替上升。精妙的传球、精准的投篮,每一个瞬间都扣人心弦。直到比赛尾声,胜负仍悬而未决,紧张的

气氛让现场观众都屏气敛息。关键时刻,“鹏城流浪者”凭借稳健的罚球,最终以6分优势险胜“南粤打工仔”,赢得联赛开门红。

据悉,深圳工业园篮球积分赛已成功举办五届,逐步成为园区体育竞技及文化建设的标志性活动。今年的联赛在往届基础上持续优化,不仅为篮球爱好者搭建展示自我的舞台,更有效培养了大家团队协作精神和竞争意识。未来,随着赛事的深入开展,相信各支队伍将在赛场上继续挥洒汗水,以球会友,共同书写属于他们的热血篇章,为园区文化建设注入新的活力。

“义起跑,向未来” 海南工业园成功举办员工健康跑活动

(海南品管部办公室 王彦旭)3月15日,北纬18°的海南工业园阳光明媚、微风轻拂。一支由30名产业工人组成的“酷跑团”齐聚园区办公楼前,在晨曦中做着热身运动,在日光中踏上环形跑道,开启了一场别开生面的健康跑活动。

“各就各位,预备,开始!”随着裁判的一声令下,选手们如离弦之箭,竞相冲出起点,沿着精心设计的路线奔跑。赛程初始,大家精神抖擞,你追我赶,实力不相上下。随着赛程的深入,选手们克服高温与疲惫,根据体能自身情况,调整配速及呼吸节奏,凭借个人意志向前行进。

经过激烈的角逐,最终海南汽玻生产部王武章和品管部江沙沙凭借出色的表现,分别荣获男、女子组冠军;海南汽玻生产部符文球、设备部王扬兴、生产部黄小坚、办公室韦雅分获男、女子组亚军和季军。

此次健康跑活动不仅展现了海南工业园员工积极向上的精神风貌,更促进了员工之间的交流与合作,为园区的持续健康发展奠定了坚实基础。展望未来,期待每一位信义人在工作和生活中都能找到属于自己的节奏,活出精彩人生,共同奔向更加美好的明天!



点亮长河的光

(浮法内务集控组 伍文静)敦煌壁画上,飞天衣袂间点染的一抹胭脂色,历经千年风沙,灼灼如焰。这抹永不褪色的朱红,恰似镌刻在人类文明长卷中的女性群像。她们以温润的笔触调和着历史的刚硬线条,用春风化雨的力量重塑着世界的温度,用坚韧不拔的意志梵唱着时间的经文。她们是一盏一盏的炽热灯火,是一颗一颗的璀璨星斗,是点亮整条历史长河的光。

江南烟雨中,李清照的笔锋刺破“女子无才便是德”的雾障。虽是婉约派的翘楚,却挥毫泼墨写下“生当作人杰,死亦为鬼雄”的豪放之音,深沉的家国情怀和文人使命感跃然纸上。千古才女,词坛绝唱,她留下可抵万两金的“易安体”词作,在男性主导的文学史上一舞惊鸿。她用文字赓续文化血脉,让金石之声在《漱玉词》里铮鸣。她在封建礼教的束缚下,大胆追求爱情与自我价值,展现超越时代的独立精神。

女性偏见下,屠呦呦的显微镜从古典泛黄的纸页上窥得低温萃取的密码,让科学的荆棘丛绽放出

智慧的青蒿之花,她用试验结果和数据构建出不可撼动的学术权威。在实验室缺乏通风设备,乙醚毒性致多人肝损伤的恶劣情况下,怀孕的屠呦呦仍坚守实验台,母性力量与科学信仰融合出如同高原雪莲般的花朵,在极端环境中显示出了更强的生命力。

浮躁生活里,李子柒将自己的小院打造成“世外桃源”,上山砍竹做宣纸,烧松取烟制墨锭,亲手选狼毫,执笔话桑麻。教做东坡肉,顺带翻出《山家清供》里的宋代菜谱,学煮姜米茶,引出《本草纲目》的养生之道。她将传统文化裹进美食和手工里,让年轻人不知不觉吃下五千年的文化积淀。也告诉我们,传统不是用来供在博物馆的,而是种进日子里,活在烟火中的生活美学。

女性力量是文明根系下汨汨流动的甘泉,在历史的冻土层下默默滋养着人间;是螺祖手中桑蚕老布的粗粝暗纹,织就出厚重绵延的文明锦缎;是古代建筑里坚固稳定的榫卯结构,在看不见的地方咬合着时代的齿轮。撒哈拉沙漠边缘,女教师用太阳

能板供电的投影仪,在帐篷里为女孩们播放《简爱》。昏暗的居民楼里,哺乳母亲深夜哄睡着哭闹的孩童,温奶的小夜灯散发着零星的暖黄。凌晨的儿科值班室远远地亮着灯,护士长的听诊器在怀中捂得温热。星星点点的光斑交织成星河,绘出人类文明的图谱——那里没有性别的等高线,每座山峰都标注着理想的海拔。

从《女史箴图》中的规训笔墨,到联合国大厦里回荡的平等宣言,从“三寸金莲”的大门不出二门不迈,到太空站里舷窗外静谧的蓝色星球,女性的身影一步步挺起文明完整的脊梁。她们的手掌既能安抚战火中的孤儿,也能转动改变世界的杠杆;她们的眼眸既盛得下银河的璀璨,也容得进人间疾苦的尘埃。

让我们向时光深处掌灯的女性致意,感谢她们让世界有了温度,就像三月的惊蛰,永远承载了万物复苏的可能,野火不尽,春风又生。

春潮涌动红旗集

(营口安全办 洪明磊)春风拂过渤海湾,唤醒了沉睡一冬的辽宁省营口市鲅鱼圈区。在这片充满活力的土地上,大家期待的红旗大集如约而至,为当地百姓和八方来客献上了一场集民俗文化、特色美食、商贸交流于一体的春日盛宴。

红旗大集历史悠久,最早可追溯到清朝末年,至今已有百年历史。最初,这里只是附近村民自发形成的农副产品交易市场,后来逐渐发展成为辐射周边地区的大型集市。每逢农历二、五、八、十,十里八乡的百姓都会聚集于此,进行商品交易、文化交流,形成了独具特色的集市文化。

红旗大集不仅是商品交易的场所,更是传承和弘扬传统文化的重要平台。在这里,你可以看到传统的手工艺品、品尝到地道的特色小吃、欣赏到精彩的民俗表演,感受到浓厚的乡土气息和人文情怀。

3月15日,农历蛇年二月十六,红旗大集人头攒动,热闹非凡。一大早,来自四面八方的商

贩和游客便涌入集市,将原本宽敞的街道挤得水泄不通。

集市上,商品琳琅满目,应有尽有。新鲜的蔬菜水果、活蹦乱跳的海鲜、香气扑鼻的特色小吃、精美的手工艺品……令人目不暇接。摊主们热情地吆喝着,顾客们精挑细选着,讨价还价声此起彼伏,构成了一幅热闹非凡的市井画卷。

除了商品交易,大集上还安排了丰富多彩的文化活动。传统戏曲、民间歌舞、杂技表演等轮番上演,吸引了众多游客驻足观看。此外,还有剪纸、糖画、面塑等非物质文化遗产项目展示,让游客近距离感受传统文化的魅力。

红旗大集不仅是购物的天堂,更是美食爱好者的乐园。大集上汇聚了来自全国各地的特色小吃,让人垂涎欲滴。鲅鱼圈区作为海滨城市,海鲜自然是必不可少的。新鲜肥美的鲅鱼、海螺、螃蟹等海鲜产品琳琅满目,吸引了许多游客前来品尝。此外,还有各种特色小吃,如营口大酱、盖州烧鸡、熊岳苹果等,让人回味无穷。

春潮涌动,万象更新。红旗大集的成功举

办,不仅展现了鲅鱼圈区深厚的文化底蕴和蓬勃的发展活力,也为当地乡村振兴和经济发展注入了新的动力。相信在未来的日子里,红旗大集将继续秉承“传承、创新、发展”的理念,不断丰富内涵,提升品质,成为一张更加靓丽的城市名片,为鲅鱼圈区的发展做出更大的贡献。

赶红旗大集,不仅是一次购物体验,更是一次文化之旅。在这里,你可以感受到浓厚的乡土气息,体验到淳朴的民风民俗,品尝到地道的特色美食,领略到传统文化的魅力。相信每一位来到红旗大集的游客,都会留下难忘的回忆。



枕上怀思 十年历历

(德阳浮法设备部 邱颖)十年,是岁月轻轻抚过的一页篇章,是时光深处最温柔的低语。它不急不缓,却总在不经意间,让一切悄然改变。十年前的我们,仿佛还在昨日,那个青涩、懵懂,对世界充满好奇的模样;而今,却已站在了时光的另一端,回望过去,心中满是感慨与释然。

十年,足以让一座城市焕然一新,那些熟悉的街角,或许已换了模样,曾经的喧嚣与寂静,都化作了历史长河中的一抹轻影。我们漫步在这片熟悉的土地上,却仿佛置身于一个全新的世界,每一处风景,都承载着岁月的痕迹,诉说着过往的故事。

十年,足以让一颗心经历风雨,变得坚韧而温暖。那些曾经的伤痛与欢笑,如今都已化作内心的力量,让我们在生活的磨砺中,更加懂得珍惜与感恩。我们学会了在孤独中寻找自我,在喧嚣中保持

宁静,让心灵在时间的洗礼中,愈发纯净与深邃。

十年,是一段旅程的结束,也是另一段旅程的开始。我们告别了青涩与稚嫩,迎来了成熟与稳重。那些曾经的梦想与追求,或许已实现了些许,或许仍在远方闪烁,但无论结果如何,我们都已拥有了这段宝贵的经历,它让我们的生命更加丰富多彩,更加充满意义。

十年前的我们,或许还在为一道难题而苦恼,为一次失败而沮丧;而十年后的我们,却能以更加宽广的视野,去看待生活中的每一次挑战与机遇。我们学会了在困境中寻找希望,在挫折中汲取力量,让生命在不断地磨砺与成长中,绽放出更加耀眼的光芒。

十年,是一首未完的诗,是一幅待绘的画。它充满了无限的可能与希望,让我们在时间的长河中,

不断追寻、不断探索。或许未来的路还很长,或许我们还会遇到更多的挑战与困难,但只要我们心中有爱、有梦想,就能勇敢地面对一切,让生命在时间的流转中,绽放出最绚烂的色彩。

十年,是时光的低语,是岁月的馈赠。它让我们在回首过去时,能够微笑着说:“这十年,我过得很好。”也让我们在展望未来时,充满了信心与期待。因为我们都知道,无论未来如何变迁,这十年的时光,都将永远镌刻在我们的心底,成为生命中最宝贵的财富。

让我们珍惜每一个十年,用心去感受、去体验、去创造属于自己的精彩人生。因为在这漫长而又短暂的岁月里,每一个十年都是独一无二的,都值得我们去细细品味、深深珍藏。